

GUMIKESZTYŰ-VITORLÁS ÉS PIROS BON-BON avagy, egy hajóban evezünk mi ketten

Február 18-án estére, gyülekezetünk nagyterme formabontó átalakuláson ment keresztül. (Ez már nem először fordul elő, hála a sokszínű eseményeknek, amiknek ott-hont ad a közösségünk.)

A széksorok helyett, kétszemélyes, elegánsan feldíszített asztalok töltötték meg a teret.

A vendégek: férjek és feleségek, fiatal és idősebb korosztályból egyaránt, akik azért jöttek össze, hogy együtt ünnepejék a házasságukat, és építsék is azt. Ebben az aktív „építkezésben” Prekopa István és Erna vezettek minket,



akiknek közös szolgálati területük a házasság-gondozás. Rögtön egy-egy piros papíros bon-bon kiosztásával kezdték meg az alkalmat, ezzel máris belopva magukat a szívünkbe.

Az est folyamán vicces és kreatív játékos kihívások elé állítottak minket, mint pl.: válasszuk ki és mondjuk is el, milyen fotó illik az aktuális lelkiállapotunkhoz - rajzolás egy közös íróeszköz segítségével

ével (ami pont olyan, mint az esküvői torta felszeletelése, csak itt nem volt olyan finom az eredmény) - hajóépítés furcsa eszközökből (ld.: a címben szereplő tárgyat).

A hajó segítségével aztán továbbveztünk egy kicsit (nem kicsit) komolyabb vizekre. István a vitorlásán található kellékekhez hasonlítva beszélt nekünk arról, hogy mik szükségesek egy erős és viharálló házassághoz, valamint hogyan tudunk együtt változni az évek során, jól működtetve a saját hajónkat. Eddig talán nem is gondoltunk arra, milyen fontos, hogy a *vitorláink* egy irányba álljanak, vagy, hogy Isten ígéje olyan, mint a *tőkesúly*: stabilitást ad a kapcsolatnak.

Úgy gondolom mindegyikünk hallott olyan mondatot, ami hozzátett a hajónk aktuális állapotához, vagy esetleg segített meglátni néhány (vékony hajszálnyi!!!) repedést, amire jó lesz odafigyelni.

Az alkalom vége felé járva már csak egy kihívás várt ránk, vitorlásokra: elpusztítani a sok finom édes és sós süteményt, amit a gyülekezet nőtestvérei készítettek a fáradt legénység számára. Nem volt könnyű feladat, de a házasságunkért bármit!

Jánossy-Göbl Lizi

Gyermekbemutató:

Csáki Ákos és Csáki Boglárka 2024.01.14-én hozták el a gyülekezetbe Csáki Elizabet nevű leányukat gyermekbemutatóra.

Macher Tivadar lelkipásztor a Zsidókhöz írt levélből olvasott néhány igeverset. Köszöntő gondolataiban elmondta, a szülők számára most Elizabet egy csoda és egy ajándék is. Az édesapa után Macher testvér imádkozott az újszülöttért, és az énekar éneke után Győri Mátyásné köszöntött a Női Kör nevében a 34. Zsoltár 9. versével.

Megszülettek:

Tóth Albert 2024.02.18.-án, Tóthné Bodó Vivien és Tóth Jonatán második gyermeke.

Hantosi Anna 2024.02.19.-én, Hantosi Anett és Hantosi Richárd második gyermeke.

Együtt örülünk az új gyermekeknek!



Csáki Elizabet a szüleivel

DEBRECENI IFJÚSÁGI KONFERENCIA

Február elején került idén megrendezésre a debreceni konferencia, amire az ifjúságból 5-en mentünk el. Kocsival mentünk föl Debrecenig, de a jó társaságnak köszönhetően az órák szinte elrepültek.

A konferencia témája „Építési terület” volt. A legtöbb tanítás Máté

evangéliuma 7. részére épült, vagyis a homokra, illetve a kősziklára épült ház példázata volt középpontban. Az előadók nagyon jól felépítették az előadásait, és nagyon jó üzeneteket kaphattunk tőlük minden nap. Többek között Tóth Krisztián, Simon József, Mike Sámuel, Komlói Sándor lelképásztoroktól hallhattunk tanításokat, illetve szemináriumot tartott Novák Zsolt „Elsőre jónak látszó döntések” címen, valamint Győri Kolos, „Felszínesség vagy mélység?” témában.

A fő üzenet alapján, ha kősziklára építünk, akkor Jézus lesz az életünk alapja, amely sziklaszilárdan megmarad Örökké. **Életünk során rengeteg nehézség, vihar vár**



ránk, amiket mi előre nem látunk, de Isten tudja ezeket. Útjaink, küzdelmeink során sok tanácsot kapunk a környezetünktől, amik akár rossz irányban is befolyásolhatnak minket, és néha nem halljuk meg az Úr szelíd hangját, aki maga is segíteni próbál minket. Sokszor jobbnak tűnik a világ

tanácsa, mert amit Isten mond, arról úgy gondolhatjuk, hogy nagyon nehezen megvalósítható. Ennek köszönhetően sokszor csak a vihar közepette vesszük észre, hogy mennyire szükségünk van Rá és az Ő útjára. De ha el is esünk, Ő ott van mellettünk, segít túljutni a viharokon, megküzdeni a harcokat, viszont ezek akkor lehetnek igazán sikeresek, ha élő kapcsolatunk van Ővele, és az imádság, a Biblia olvasása nem csak egy kipipált tevékenység napjaink során.

Áldott hétvége volt ez mindannyiunk számára, én személy szerint nagyon jól éreztem magam. Egy résztvevő

IMAGONDOLATOK

„De tanulják meg a mieink is, hogy jó cselekedetekkel járjanak elöl ott, ahol sürgős segítségre van szükség, nehogy gyümölcstelenek legyenek.” Titusz 3,14. Az igazi jó cselekedet a Jézus Krisztusba vetett hiten alapul. Pál apostol tanításában egy olyan sorrendet állít fel, amelyben a kegyelem elfogadása után jöhet a jó cselekedet, amit Isten is jónak minősít. Ekkor már ez az ilyen cselekedet a Krisztussal való egységéből fakad, amely gyümölcsöt jelent életünk fáján. Jézus tanításában, amikor a jó csele-

kedetekről beszél, csak egynéhányat említ meg: az egy pohár vizet, a beteglátogatást, és az egy tál ételt. A jó cselekedet alapja a szeretet megélése Isten és a másik ember felé. A jó cselekedetek nyomán áldás, a rossz cselekedetek nyomán boldogtalanság, végül az üdvösségből való kirekesztés következik. Jézus Krisztus követésének a titka: mindent az Ő nevében, Isten dicsőségére cselekedni!

Imaáhitat: Adjunk hálát, hogy immár jó cselekedeteket teremhetünk!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Márc.10. Istentisztelet 9:30 óra

PBGY 2030. 17:00 óra
Missziós beszélgetés

Márc. 17. Istentisztelet 9:30 óra

Missziós Tanácskozás kb. 11 óra

Istentiszteletek előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra

